
  2 فیزیک

پـس   کنـد و بـه سـاختمان خـازن بسـتگی دارد.      تـاژ، تغییـر نمـی   دانیم، ظرفیت خازن با تغییر مقـدار بـار و ول   طور که می همانـ » 3« گزینه -1
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  )ظرفیت خازن( )با تغییر 94ـ سراسري ریاضی ( شود. کم می 64یعنی %
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  )بار روي رسانا( (شایگانی)
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ماند، و طبق رابطه بالا، میدان ثابت می qایم،  چون خازن را پس از شارژ از مدار جدا کرده
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  )میدان خازن( شایگانی)(
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  )ظرفیت و انرژي خازن( شایگانی)(
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  )انرژي خازن( شایگانی)(
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  کردید. را انتخاب می »4«یا  »1«کردید احتمالاً گزینه  تا مساحت مربع است! اگر به این نکته توجه نمی 6مساحت مکعب *دقت: 

 )چگالی سطحی بار الکتریکی( (شایگانی)
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  )مقاومت الکتریکی( (شایگانی)
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  )مقاومت الکتریکی( (شایگانی)
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  )مقاومت ویژه( (شایگانی)
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  )مقاومت الکتریکی( (شایگانی)
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  )ترکیبی( (شایگانی)

  شود. صورت انرژي الکتریکی در خازن ذخیره می دهیم به کاري که انجام میـ » 2« گزینه - 15
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  )انرژي خازن( (شایگانی)
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  )مقاومت الکتریکی( (شایگانی)

پـس جهـت    رونـد  مـی ها از پتانسیل کمتر به بیشتر  هاست و چون الکترون دي جریان در خلاف جهت حرکت الکترونجهت قرارداـ » 1« گزینه -17

  )جریان الکتریکی( (شایگانی) جریان قراردادي از پتانسیل بیشتر به سمت کمتر است!
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 و جریان قانون اهم( ( شایگانی)کردید.  را انتخاب می» 1«کردید، اشتباهی گزینه  دام: اگر زمان را به ثانیه تبدیل نمی(  
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  )(قانون اهم (شایگانی)

  )هاي خاص و دیودها مقاومت( (شایگانی) . (نه رئوستا)ترمیستوراز اغلب  ـ» 3« گزینه - 20


